Gidi bai 1 trang 99 sgk todn Dai S6 lép 10

Pé bai: Biéu dién hinh hoc tip nghiém ciia cac bat phuong trinh hai an sau

a)—z+2+2(y—2) <2(1—=z)
b)3(x—1)+4(y—2) <5z -3

Pap an:

a)—z+2+2(y—-2)<2(l-z)y<-—-5+2

Téap nghiém clia bat phurong trinh |a:

T ={(z;y)lz e Ry < -3 +2}

Pé biéu dién tap nghiém T trén mat phéang toa dd, ta thuc hién
+ V& duong thang (d) : y = -3 +2

+ Lay diém géc toa d6 O(0;0) & (d)

Tathay: 0 < —% — 0 4 2 Chieng t6 (0; 0) la mét nghiém cua bat phurong trinh. VAy nira mat phang
bér 1a duéng thang (d) (khdng ké bér) chira géc O(0; 0) 1a tap hop cac diém biéu dién tap nghiém
clia bat phurong trinh da cho (nira mat phang khéng bi gach soc)
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b)3(x—1)+4(y—2) <5z —3
&3 -3+4y—-8-5z4+3<0
o 2r+4y—-8<0
Sr—2y+4>0
Tap nghiém cia bat phuong trinh 13
T ={(z;y)|z,y € R;z — 2y > 0}
+)Vé duongthang (A) : 2 -2y +4=0
+) Lay diém O(0;0) & (A)

Ta thiy 0-20+4=4> O. chung to (0; O) 12 m6t nghiém cta bat phuong trinh. vay

nira mit phang bod 1a duong thing (A) ( khong ké bo) chira gbe O(O; 0) 1a tap hop cac diém
biéu dién tp nghiém cua bat phuong trinh da cho ( nira mit phing khong bi gach soc ).
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